COMMON COUNCIL CITY OF WAUPUN, WISCONSIN

RESOLUTION NO. 07-08-25-02

RESOLUTION TO ADOPT THE AMENDED 2025 FEE SCHEDULE

WHEREAS, the Common Council of the City of Waupun by resolution adopted by a majority vote of the Common Council on a roll call vote with a quorum present and voting and proper notice having been given, resolves and orders as follows:

WHEREAS, the Common Council for the City of Waupun has determined that it is prudent that fees be reviewed annually for cost effectiveness; and,

WHEREAS, the City of Waupun desires to not reference to specific dollar amounts within the City of Waupun Municipal Code of Ordinances and instead, will provide an annual resolution setting fees for passage; and,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by its passage, the Common Council for the City of Waupun does hereby adopt and incorporate herein, the following amended 2025 Fee Schedule.

Adopted by the City of Waupun Common Council on this 8th day of July 2025.

Rohn W. Bishob, Mayor

ATTEST:

Angela . Hull, City Clerk